

2021年5月18日 星期二 农历辛丑年四月初七

●河南省连续性内资〔平〕0043

总第 2839 期 ●新闻热线:0375-6908887

汝州新闻网: http://www.ruzhounews.com

●电子信箱:rhzs2008@163.com

内部资料 免费交流



今日汝州 今日汝州 省信访局莅汝督导信访积案化解工作

(融媒体中心记者 李红涛) 5月14日,省信访局副 局长王彦君带领督导组莅汝,调研 督导信访积案化解工作,并召开汇 报会。平顶山市信访局局长周立 峰、汝州市委书记陈天富出席汇报

汇报会上,王彦君一行听取了 我市信访积案化解工作情况汇报, 就信访稳定工作中面临的困难及 问题与相关部门、乡镇进行了交 流,并对下步工作提出指导意见。 陈天富表示,汝州将以此次督导调 研为契机,进一步树牢宗旨意识、 军、姜新夏、张军胜出席汇报会。

强化底线思维,认真落实信访工作 责任制,持续加大信访积案化解力 度,及时解决群众合理诉求,切实 维护群众合法权益,确保信访工作 形势整体平稳。

市领导张剑奇、郑华永、陈振

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引

市委常委会召开会议

涛) 5月16日晚,市委书记陈天富主持 鹏出席会议。

及平顶山市委、市政府决策部署,始终绷 紧疫情防控这根弦,抓实抓细常态化疫 情防控各项工作。要把外防输入、内防反

高风险地区来汝人员的健康管理,严格 召开市委常委会会议, 专题研究疫情防 落实核酸检测、集中隔离医学观察等措 免疫屏障。 控和安全生产工作。市委副书记、市长刘 施,坚决防止疫情输入。要从严把控聚集 性活动,严格落实大规模人群聚集性会 会议强调,要进一步提高政治站位, 议、活动审批报备,强化对农贸市场、超 坚决贯彻党中央、国务院,省委、省政府 市、医院、养老院、福利院、培训机构、看 守所等人员相对集中的重点场所管控。 要切实做好学校疫情防控工作, 确保高 考中考安全、有序、顺利进行。要引导广

快速推进疫苗接种工作,加快构建人群

脑入心,时刻树牢红线意识,始终绷紧安 细落实落到位。 全生产这根弦,从思想源头筑牢堤坝、堵 认真开展安全生产大排查大整治,全面 筑施工、消防、食品安全、燃气、特种设备 单位负责同志列席会议。

本报讯 (融媒体中心记者 李红 弹作为重点,规范做好境外人员、国内中 大群众进一步增强自我防护意识,有序 等重点领域安全生产工作,坚决守住安 全生产红线。要严格落实党政领导干部 安全生产责任制,压实属地管理、部门监 会议强调,要推动安全生产理念入 督、企业主体责任,确保安全生产责任落

> 市委副书记陈淑雅, 市委常委张剑 塞漏洞。要树牢"隐患就是事故"的理念, 奇、司伟宽、范响立、孟宪强、何长军、曲 延辉、谷中奇出席会议。市领导李晓伟、 抓好非煤矿山、民爆物品、交通运输、建、张平怀、焦慧娟、陈晓明、汪聚涛及相关

我市 2021 年工业经济高质量 发展暨科技创新工作大会召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 5月14日,我市2021年工业经济高 质量发展暨科技创新工作大会召开,市委副书记、市长刘鹏出席会议并讲话。

会议回顾总结了去年我市工业经济和科技创新工作取得的成绩,谋划部 署了下阶段的目标任务、重点工作。牧原农牧有限公司、天瑞集团汝州水泥有 限公司等企业代表作了典型发言。会议表彰了 2020 年度优秀企业和优秀企业 家、科技工作先进单位和先进个人。

会议指出,近年来,全市工业经济发展态势良好,尤其是去年以来在疫情 等不利因素的影响下,全市上下抗疫情、稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风 险,工业经济保持稳定增长,为全市经济快速稳定恢复奠定了坚实基础,为"十 三五"圆满收官作出了突出贡献。

会议强调,我市是传统资源性城市,工业体量大、比重高,发展态势持续良好, 但仍有不少突出问题亟待改善。各级各部门要强化思想认识,坚持把推动高质量 发展作为根本方向,把高质量发展的要求贯彻到工业经济发展的战略、规划、政策 和措施各个方面,在集群发展、项目建设、招商引资、科技创新、营商环境、守牢底线 等方面持续攻坚突破。各级各部门要牢固树立发展实体经济的正确导向,坚定不 移抓好工业发展经济建设的重心,按照既定工作部署,强化业务学习,创新工作方 法,增强工作实效,积极当好服务企业发展的"勤务员",确保工业经济和科技工作 持续健康高质量发展,推动全市经济社会发展不断迈上新台阶。

市领导孟宪强、姚军柱、杨辉星、陈晓明、韩建国、刘天望参加会议。

我市食品安全工作暨创建 质量强市示范市动员会召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 5月14日,我市食品安全工作暨创建质 量强市示范市动员会召开,市委副书记、市长刘鹏出席会议。

会议总结了 2020 年全市食品安全工作,对 2021 年食品安全工作和今后一段 时期质量提升及质量强市示范市创建工作进行了部署。会议表彰了 2020 年度食 品安全工作先进单位、市长质量奖获奖企业,各乡镇、街道办事处递交了2021年 食品安全目标责任书。

会议指出,2020年全市市场监管系统坚持疫情防控、食品和质量安全两手抓、 两不误,恪守尽责、锐意进取、务实重干,食品安全监管水平、产品质量水平、工程 质量水平、品牌建设能力等方面取得了显著成效,切实保障了全市百姓"舌尖上的 安全"

会议强调,食品安全、质量工作对推进治理体系和治理能力现代化具有非常 重要的现实意义。各相关单位必须要以强烈的责任担当,聚焦农产品质量、食品生 产加工质量、食品流通环节管控、食品安全监管等方面,着力构筑"大食品网络"; 实施质量提升、品牌带动、标准化等战略,着力构建"大质量体系";完善质量诚信、 检验检测技术保障、质量安全风险管理等体系建设,着力构建"大标准格局";强化 责任、协调、督查等机制,着力形成"大监管合力"。要以抓铁有痕的力度推进重点 工作,切实保障好全市人民群众的健康权益,扎实推进"河南省质量强市示范市" 建设工作。

市领导杨辉星、张平怀、张耀峰参加会议。

陈天富调研乡村振兴 和乡村旅游工作

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 5月16日,市委书记陈天富带领 相关单位负责同志,到焦村镇魏沟村调研乡村振兴和乡村旅游工作。

陈天富指出,魏沟村的石房、古树景观独特,生态环境良好,发展乡村 旅游具有得天独厚的优势。要依托乡村自然资源和生态环境优势,因地制 宜、科学规划、突出特色,大力发展乡村民宿、休闲旅游、艺术写生等产业业 态,助推乡村振兴。要深入开展农村人居环境整治,加强农村基础设施建 设,持续改善村容村貌,不断提升乡村旅游品质。要坚持统筹兼顾,把发展 乡村旅游与生态保护结合起来,以乡村旅游带动乡村发展,努力推动资源 优势转化为发展优势。

市领导焦慧娟、翟会杰、鲁武国参加活动。

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 5月17日,全市安全生 产暨疫情防控工作会议在市委七楼会议室召开,贯彻落实平顶山 市安委会(扩大)会议精神,结合我市实际,安排部署安全生产、疫 情防控、环境保护、信访稳定等当前重点工作。市委副书记、市长 刘鹏出席会议并讲话。

会议指出,今年是"十四五"开局之年、是建党 100 周年,做好经 济社会发展各项工作、统筹安全和发展至关重要。全市各乡镇街道、 市直各单位要切实提高政治站位,时刻保持警钟长鸣,坚持"人民至 上、生命至上",牢固树立红线意识、底线思维,坚决守牢安全生产、 疫情防控、环境保护、信访稳定等工作底线。

会议强调,要突出重点,立即开展大排查大整治专项行动。要 组织开展风险研判,采用"专家+执法"方式,再次全面排查企业 底数、高危作业底数,分门别类登记造册,制定任务清单,针对性做 好防控工作。要加强重点行业领域安全监管,全面做好危险化学 品、矿山、消防、道路交通、畜牧养殖、建筑施工、冶金工贸、电力、农 机、防汛、特种设备、教育、燃气、人员密集场所等重点行业领域的 安全监管工作。要加快推进双重预防体系建设,做到风险心中有 数、管控措施针对有效,从源头防范遏制风险演变。

会议要求,要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理,以慎终 如始、毫不放松的态度,抓实抓细常态化疫情防控各项工作,确保 人民群众生命安全和身体健康。要全面推进疫苗接种工作,规范 接种流程,提升接种服务能力,"条""块"结合开展接种工作,确保 如期完成接种目标任务。要抓好中央环保督察交办案件办理工作, 严格整改标准和完成时限,高质量完成整改任务。要抓好信访稳 定工作,妥善化解群众反映强烈的突出问题,加强基层基础建设, 完善长效工作机制,从源头上有效治理信访问题。

会议要求,要压实工作责任,抓好工作落实。各级各单位要守 纪律、严规矩,依法依规行使权力、履行职责,扎实做好当前重点工 作。领导干部要靠前指挥督导,推动问题在一线解决、工作在一线

市政府副市长张平怀、陈晓明出席会议,各乡镇政府、街道办 事处和市直各单位主要负责同志参加会议。

<u> 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局</u>

三员 泂 街 道 履 提

平顶山日报讯 (记者 魏森元 通 讯员 丁春丽 张君洋) "前段时间我 们向街道反映后,现在道路畅通多了。交 通高峰期,街道办事处和社区的工作人员 会赶过来疏导交通,工厂门口再也不见前 段时间那样交通拥堵的情况了。"5月10 日,提起近段时间工厂门口的交通情况, 汝州市洗耳河街道西西社区一家面粉厂 的负责人说。

2020年下半年起,汝州市委第四巡 察组对洗耳河街道开展优化营商环境专 项巡察,着力破解营商环境中存在的痛点 难点堵点。为进一步深化巩固巡察成果, 做实做细巡察"后半篇"文章,洗耳河街道 坚持党建引领,当好党建指导员,针对企 业党建薄弱问题,由科级领导分包并深入 企业指导党建工作,促进企业党组织的规 范化建设;做好政策解读,当好政策宣传 员,积极召开座谈会,发放宣传资料,大力 宣传惠企政策,提高企业对优化营商环境 政策的知晓率;强化宗旨意识,当好企业 服务员,进一步完善"首席服务官制度", 党政一把手深入企业了解企业的诉求,帮 助企业纾困解难。

"我们以深化巩固优化营商环境巡察 整改为抓手,切实履行党委、政府服务职 能,当好优化营商环境'三员',统筹做好 优化营商环境和服务经济发展工作,以营 商环境的'软实力'造就经济发展的'硬支 撑',推动区域经济向好发展。"洗耳河街 道党工委书记张朝军说。

市法院普法进校园



时,在塔寺小学的国旗下,一场别开生面的送 害者。 法进校园活动正在进行。

学们与法律的距离,详细讲述了预防犯罪和 州法院力量。

本报讯 (融媒体中心通讯员 秦宇华 提高防范意识两方面内容,引导树立尊法、 杨松播) "升旗仪式第四项,请汝州法院的两 守法、用法意识,并号召同学们不做残忍的 位法官给我们上法治课……"5月17日上午8 施暴者,不做冷漠的围观者,不做沉默的受

市人民法院将以此次队伍教育整顿为契 来自市法院的两位法官邵存霞和秦宇 机,以"我为群众办实事"活动为抓手,加大普 华针对小学生的年龄层次和认知心理,通过 法宣传力度,提高青少年学生的法律意识,增 活泼、生动的生活化语言以案说法,拉近同 强自我保护能力,为未成年人健康成长贡献汝

喜迎曲剧盛会

5月18日下午,记者 在纪念曲剧登台 95 周年 暨中国旅游日系列活动 启动仪式现场看到,活动 各项工作已经准备就绪, 演员们整装待发,群众气 氛高涨。今年是建党 100 周年,曲剧登台95周年, 为弘扬优秀传统文化,经 筹备和多方协商,我市举 办纪念曲剧登台 95 周年 系列活动。



总策划:娄亚娜 张利萍 总值班:马亚飞 李海滨 统筹:李亚栋 本版编辑:宋盼盼

我

市